

ПРИВЕТСТВИЕ

Участникам практической отраслевой конференции
«Проблемы развития теплоснабжения в малых городах России»

Уважаемые участники Конференции!

От лица депутатов Думы Лысьвенского городского округа и администрации округа позвольте поприветствовать экспертов и представителей бизнеса, собравшихся как лично, так и заочно для участия в конференции.

Жилищно-коммунальное хозяйство является одной из самых чувствительных тем для муниципалитетов, тем более малых городов. А теплоснабжение можно по праву назвать ключевым вопросом, учитывая климат и важность этой услуги для жизнеобеспечения.

Государственная политика носит социальную направленность и нацелена на стимулирование модернизации инфраструктуры при сдерживании тарифа. От надежности и доступности теплоснабжения в значительной степени зависит уровень жизни и удовлетворенность населения.

Профессиональное обсуждение указанных вопросов с привлечением экспертов федерального уровня - несомненно, в интересах всех муниципалитетов. И я рад, что именно Лысьва стала местом такого обсуждения.

Благодарю организаторов и всех участников конференции и желаю плодотворной работы!

Председатель Думы
Лысьвенского городского округа

Николай Каменских



Лысьва